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Tengsl svaranda
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Q3
Menntaskólinn á Tröllaskaga er góður skóli.
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 Skipped: 0
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Q4
Ég ber traust til skólans.
Answered: 20
 Skipped: 0
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Q5
Samskipti við starfsmenn skólans
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 Skipped: 0
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Q6
Hefur þú athugasemdir/ábendingar um samskipti og upplýsingagjöf
skólans?

Answered: 5
 Skipped: 15

# RESPONSES DATE

1 Nei 3/6/2024 10:48 AM

2 Öll samskipti ganga vel 3/6/2024 9:33 AM

3 Nei 2/1/2024 2:32 PM

4 Allt algjörlega til fyrirmyndar 2/1/2024 12:13 AM

5 Nei 1/31/2024 2:18 PM
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Q7
Ég tel að námsfyrirkomulag skólans, vikulotur, henti námi
nemandans.

Answered: 20
 Skipped: 0
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Q8
Ég tel að vinnutímar henti nemandanum í námi.
Answered: 20
 Skipped: 0
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Q9
Ég tel að nemandinn nýti vinnutímana.
Answered: 20
 Skipped: 0
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Q10
Hefur þú athugasemdir/ábendingar um námsskipulag skólans?
Answered: 5
 Skipped: 15

# RESPONSES DATE

1 Nei 3/6/2024 10:48 AM

2 Vel upp sett, svör fást fljótt frá kennurum og góðar upplýsingar í viku hverri á Moodle hjá
nemendanum.

3/6/2024 10:20 AM

3 Nei 3/6/2024 9:33 AM

4 nei 2/1/2024 2:32 PM

5 Nei 1/31/2024 2:18 PM
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Q11
Upplifun mín er að nemandinn
Answered: 20
 Skipped: 0
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Upplifun mín er að nemandanum
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 Skipped: 0
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Q13
Hefur þú athugasemdir/ábendingar um námsgengi nemandans?
Answered: 3
 Skipped: 17

# RESPONSES DATE

1 Nei 3/6/2024 10:48 AM

2 nei 2/1/2024 2:32 PM

3 Nei, bara að hún er að koma mér á óvart 1/31/2024 2:18 PM
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Q14
Hve miklum tíma telurðu að nemandinn verji í nám heima á viku?
Answered: 20
 Skipped: 0
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Q15
Hefur þú athugasemdir/ábendingar varðandi heimanám?
Answered: 4
 Skipped: 16

# RESPONSES DATE

1 Nei 3/6/2024 10:48 AM

2 Það er misjafnt á milli vikna hve margar klst fara í heimanám. Fer eftir virkni í skólanum.
Komið hafa helgar þar sem nemandinn lærir meira og minna allan daginn báða dagana og
svo eru vikur þar sem nemandinn lærir aðeins um klst hvern dag.

3/6/2024 10:20 AM

3 mætti vera aðeins minna fyrir mína 2/1/2024 2:32 PM

4 Nei 1/31/2024 2:18 PM
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Q16
Merkið við eitt svar við hverja af eftirfarandi fullyrðingum.
Answered: 20
 Skipped: 0
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Ég fylgist með ástundun og verkefnum á
kennsluvefnum (Moodle).
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mér til að fylgjast með námsgengi
nemandans.
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Q17
Hefur þú almennar athugasemdir eða ábendingar um skólastarfið?
Answered: 5
 Skipped: 15

# RESPONSES DATE

1 Nei 3/6/2024 10:48 AM

2 Frábært að fá athugasemdirn reglulega! 3/6/2024 10:20 AM

3 Finnst iñna oft leiðinlegt app, gengur oft ekki vel að eiga við það 3/6/2024 10:08 AM

4 nei 2/1/2024 2:32 PM

5 Nei 1/31/2024 2:18 PM
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Q18
Nýtir nemandinn mötuneyti skólans?
Answered: 20
 Skipped: 0
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Q19
Upplifun mín er að nemandinn
Answered: 19
 Skipped: 1
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Q20
Hefur þú athugasemdir eða ábendingar varðandi mötuneyti
skólans?

Answered: 4
 Skipped: 16

# RESPONSES DATE

1 Nei 3/6/2024 10:48 AM

2 Nemandinn kvartar yfir að stundum komi ekki það sem á að vera skv. matseðli. 3/6/2024 10:20 AM

3 nei 2/1/2024 2:32 PM

4 Nei 1/31/2024 2:18 PM


